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SESIÓN ORDINARIA Nº 107  (noviembre 12 de 2019) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1955. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sra.  Evelyn Mora, Sr.  Alex Henríquez, Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan Nahuelpi,  Sr.

Jaime Catriel y Sr. Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Reasignar

presupuesto  –  Subvención  para  Unión  Comunal  de  Talleres  Laborales,  por  un  monto  de

M$6.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1956. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr.  Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Jaime Catriel  y  Sr.  Alcalde,  otorgar  Subvención Municipal  Extraordinaria  2019 a  la  Unión

Comunal de Talleres Laborales, por un monto de $6.000.000, para financiar muestra anual

trabajos 2019 (contratación banquetería, salón de eventos, otros)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1957. Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Pedro

Vergara,  Modificación Presupuestaria del  Presupuesto Municipal,  Reasignar  presupuesto –

Programa JUNAEB “Habilidades para la Vida II”, por un monto de M$630.- (Votan a favor los

Concejales Sr.  Raúl  Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr.  Alex Henríquez, Sr.  Juan Nahuelpi  y Sr.  Jaime

Catriel)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1958. Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Pedro

Vergara,  Modificación Presupuestaria  del  Presupuesto  de  Educación,  Mayores  Ingresos  –

Licencias Médicas, por un monto de M$5.200.- (Votan a favor los Concejales Sr. Raúl Henríquez, Sra.

Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1959. Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Pedro

Vergara,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  de  Educación,  Incorporar  Mayores

Ingresos y Reasignar Presupuesto – Licencias Médicas y Modificaciones Varias Programa PIE,

por un monto de M$61.955.- (Votan a favor los Concejales Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex

Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1960. Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Pedro

Vergara, Modificación Presupuestaria del Presupuesto de Educación, Reasignar presupuesto

– Materiales para Mantenimiento y Reparaciones Varias del Programa Mantenimiento, por

un monto de M$1.017.- (Votan  a  favor  los  Concejales  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex

Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1961. Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Pedro

Vergara, Modificación Presupuestaria del Presupuesto de Educación, Reasignar Presupuesto

– Adquisición de Implementos para Alumnos y Mantenciones Relojes Control, por un monto

de M$2.000.- (Votan a favor los Concejales Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1962. Se aprueba por los Concejales presentes:

Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime

Catriel  y  Sr.  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  de  Salud,

Reasignación  de  Ppto.  -  Convenio  “Mantenimiento  de  Infraestructura  en  los

Establecimientos de Salud”, por un monto de M$3.250.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1963. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr.  Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.  Jaime Catriel y Sr.

Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto de Salud, Ajuste por Menores Ingresos

y  Reasignaciones  en  Convenio  “Programa  Equidad  en  Salud  Rural”,  por  un  monto  de

M$1.777.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1964. Se aprueba por los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr.  Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.  Jaime Catriel y Sr.

Alcalde, donación al Comité de Agua Potable Rural San Ramón de vehículo que se detalla a

continuación: Tipo de Vehículo: Furgón; Año: 2011; Patente: DBDT-87-3; Marca: Chevrolet;
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Modelo:  Combo  Van  1.3;  N°  Motor:  Z13DTJ3767605;  N°  Chasis:  WOLOXCF25B4014263;

Color: Blanco.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1965. Se aprueba,  con la  abstención por probidad de

los  Concejales  Sra.  Evelyn  Mora  y  Sr.  Jaime  Catriel,   designar  como  representantes  del

Concejo Municipal en el Consejo Comunal de Seguridad Pública a los Concejales Sr. Jaime

Catriel y Sra. Evelyn Mora. (Votan a favor los Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez,

Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Alcalde)


